
ZAPISNIK 21. SEJE ŽUPNIJSKEGA PASTORALNEGA SVETA 
ŽUPNIJE NM-ŠMIHEL, 

ki je bila v ponedeljek, 5. maja 2025, ob 19.45 v prostorih kaplanije. 
 
Za sejo je bil predlagan naslednji dnevni red: 
 

1. Molitev (Tadeja Špes) 

2. Pregled in potrditev zapisnika z 20. redne seje. 

3. Pogovor o temi: Hvaležnost. Preberite gradivo iz priročnika Kristjani na poti 

upanja na strani 19. 

4. Načrtovanje dela do prihodnje seje. 

5. Razno 

 
 
K točki1:  Molitev je pripravila Tadeja Špes:  
 
MARIJA, KI RAZVEZUJE VOZLE 
 
Marija, nova Eva, Sveta Marija, podari mi moč, da ostanem stanoviten v ljubezni do Boga. Daj, 
da se k njemu ne bom zatekal le v težkih trenutkih, ampak da se naučim izkazovati mu 
hvaležnost za vse darove: vidne in neznane.  
Marija, Prečista Devica, razveži vozel, ki ti ga izročam __________________ . 
 
 
K točki 2:  Zapisnik prejšnje seje smo potrdili. 
 
K točki 3:  Pogovor o temi: Hvaležnost. 
 
Gospod župnik nam je najprej podal nekaj smernic in nas spomnil, da Bog vedno pogleda 
nazaj in vidi, da je naredil dobro. Tudi mi se moramo večkrat obrniti nazaj, pogledati, kaj in 
kako smo kaj storili, in svoja dejanja ovrednotiti. Najpomembneje pa je, da znamo gojiti 
hvaležnost. Prav je, da jo tudi izkažemo na različne načine, tako Bogu kot ljudem. 
Vse nas je povabil k besedi z vprašanjem: Komu v župnijski skupnosti si hvaležen in zakaj? 
 
Hvaležni smo najprej za g. župnika in duhovnega pomočnika, saj imamo preko njiju vsak dan 
možnost svete maše. Vsi občutimo, da sta duhovnika pričevalska – hvaležni smo za njuno živo 
vero v preprostosti. Človek lahko preko njiju začuti Božji dotik. Seveda velja zahvala tudi vsem 
prejšnjim duhovnikom, ki so delovali ali kakorkoli pomagali v naši župniji. G. Igorju smo se še 
posebej zahvalili za verouk za odrasle in svetopisemske urice. 
 
Na naše veliko veselje v naši župniji delujejo in skrbijo za duhovno podporo otrok in odraslih 
tudi sestre HMP, katerim smo iz srca hvaležni, posebej s. Mariji, ki dela z otroki in sodeluje v 
ŽPS. To je za našo župnijo gotovo posebna milost. 
 
Seveda smo hvaležni tudi vsem katehistom, zborovodjem in ostalim sodelavcem, ki redno ali 
pa občasno pomagajo, da je naše župnijsko občestvo živo in dejavno na vsakdanji poti proti 
Bogu. Lepo je, da z veseljem odgovorijo na kakršnokoli prošnjo za pomoč ali sodelovanje. 



 
Preko pogovora smo začutili, da smo lahko hvaležni za domačnost in povezanost v 
župnijskem občestvu in skupine, ki delujejo pod okriljem župnije: zakonska skupina, 
neokatehumeni, svetopisemske urice, zbori … vsak ima možnost, da se kje vključi. Hvaležni 
smo za vsak talent in za čas, ki ga posameznik podari občestvu. 
 
G. Igor Luzar je dodal, da je hvaležen za ŽPS in molitveno podporo za duhovne poklice. Letos 
imamo samo dva novomašnika, zato je poudaril pomen laikov: »Vedno več bo na vas, vi 
gradite raznolikost, ki duhovnikom pomaga pri življenju župnije.« Tudi duhovniki čutijo in so 
hvaležni za pomoč laikov. Povezovanje mestnih župnij je zelo pozitivno in lahko smo hvaležni 
za sodelovanje med duhovniki in župljani. 
 
G. župnik Štefan Hosta je hvaležen za nas vse, posebej pa se ga dotakne delo z bolniki. Meni, 
da je DSO nujna obveznost in velik blagoslov. Ob obiskih doživlja krhkost ljudi, ki jim pomaga 
vera. Hvaležen je za evangeljske korake do ubogih. 
 
K točki 4: Načrtovanje: 
 

• Piknik župnijskih sodelavcev – 1. junij. 
• Majski večeri po župnijah – POT LUČI, MARIJINE LITANIJE. 
• Prošnji dnevi: 15., 16. in 17. maj. 
• Vidova nedelja na Ljubnu – 15. junij ob 11.00 – žegnanje. 
• Telovska procesija – dogovorimo se za pomoč in sodelovanje. 
• Oratorij: 30. 6. – 6. 7.. 
• Procesija in svete maše na veliko noč. 
• Kolesarsko romanje letos postane svetoletno romanje za našo župnijo. Pridružimo se 

lahko tudi peš, z vlakom ali avtomobilom. Povabimo še g. škofa. 
• Prvo sveto obhajilo bo 25. 5., ob 11.00. 

 
Prihodnja seja bo 8. septembra, ob 18.45, v kaplaniji. 
 

Molitev za prihodnjo sejo bo pripravil g. župnik. 
 
K točki 5: Razno: 
 

- Zelo lepa in doživeta sveta birma na belo nedeljo. G. župnik se je odločil, da ta dan - 
bela nedelja -, prejema zakramenta za devetošolce obdržimo v prihodnjih letih. 

- G. župnik se je zahvalil ga. Anki za vodenje devetdnevnice Božjega usmiljenja. 
- Hvala s. Mariji za pripravo in sodelovanje z otroki za materinski dan in delavnico 

butaric. 
 
Seja je bila zaključena po pogostitvi godovnikov ob 21.15. 
 
Župnik: Štefan Hosta 
 
  
 
 
Zapisala: Tadeja Resman Špes 
             


